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Uvodnik

Od urednice broja
(Editorial)

Vanja Tešić
Zavod za javno zdravstvo grada Zagreba

Kao doprinos obilježavanju Svjetskog dana mentalnog  zdravlja,  koji  se 10.  listopada 2006. godine
obilježava  već  petnaestu  godinu  zaredom,  u  ovom  broju  pokrenuli  smo  temu mentalno  zdravlje.
Pokrenuli smo je da nas podsjeti na našu odgovornost u kreiranju zdravog društva, da slogan «nema
zdravlja bez mentalnog zdravlja» ne ostane samo slogan, da riječi zapisane u dokumentu Vlade RH:
Plan  zdravstvene zaštite RH koje prevenciju,  rano otkrivanje, dijagnostiku,  liječenje  i  rehabilitaciju
duševnih bolesti definiraju kao potrebu stanovništva od posebnog interesa za Hrvatsku pretvorimo u
akciju, da nas podsjeti da se naše nade za budućnost temelje na stvaranju ozračja u kojem će se
razvijati  zdrave,  kreativne  ličnosti  koje  vjeruju  u  dostojanstvo,  slobodu,  ljubav,  solidarnost  i
međuovisnost ljudi.
  
Nastavljamo s prikazom zdravlja u našim županijama, pa u ovom broju prikazujemo zdravlje u Gradu
Zagrebu.    Zahvaljujemo    Gradonačelniku  Zagreba  gospodinu  Milanu  Bandiću  na  obraćanju  našim
čitateljima,  kao  i  Gradskom  uredu  za  zdravstvo,  rad,  socijalnu  zaštitu  i  branitelje  na  aktivnom
uključivanju u prikaz slike zdravlja. Čestitamo uredničkom timu iz Zavoda za javno zdravstvo grada
Zagreba  i  svim  autorima  koji  su  svaki  iz  svog  područja  djelovanja  prikazali  stanje  zdravlja  i
preventivnih  aktivnosti  u  našem glavnom gradu.  Posebno  čestitamo  zagrebačkim autorima  što  su
prikazali  i  širinu  svojih  profesionalnih  aktivnosti  i  interesa  uključivši  se  u  postojeće  teme  časopisa
organizaciju zdravstvene zaštite, kvalitetu zdravstvene zaštite i  informatizaciju zdravstva.  
 
Na  naše  zadovoljstvo  nastavljaju  se  Vaši  doprinosi  temama  financiranje  zdravstvene  zaštite,
zdravstvena i humanitarna zaštita u domovinskom ratu, promocija zdravlja.
 
Pokretanjem teme tjelesna aktivnost i zdravlje,  Hrvatski časopis za javno zdravstvo  želi promovirati
tu tako važnu, jednostavnu, a ipak premalo provođenu i u suvremenom društvu gotovo zaboravljenu
mjeru  za  unaprjeđenje  i  očuvanje  zdravlja  koja  dokazano  pridonosi  prevenciji  kardiovaskularnih
bolesti,  dijabetesa,  osteoporoze,  karcinoma,  zdravstvenih  komplikacija  vezanih  uz  prekomjernu
tjelesnu težinu, reducira simptome anksioznosti i depresije.
 
Ponosni  smo  što  se  ovim  brojem  zaokružila  druga  godina  izlaženja  Hrvatskog  časopisa  za  javno
zdravstvo,  a  da  časopis  ostvaruje  svoju  misiju  i  postaje  sve  snažnije  komunikacijsko  sredstvo
pokazuje  nam  kontinuirani  rast  čitanosti.  Počeli  smo  s  1.500  posjeta  mjesečno,  koncem  2005.
godine bilo je 2.600  posjeta, sredinom 2006. godine više od 9.000, a u rujnu točno 10.365.
 
Pozivamo Vas da  se  svojim zapažanjima,  ocjenama,  kritikama  i  prijedlozima uključite u  evaluaciju
rada časopisa.
 


